

14 АПР. 46

## Узбекский оперный театр

В Ташкенте заканчивается строительство Академического театра оперы и балета на 1.500 мест. Театр щедро украшен узбекскими орнаментами, фресками. Он весь будет как бы в белых кружевах — по цветным стенам выются причудливые белые узоры.

С внешней стороны здание облицовано желтым местным кирпичом, в который вделывается бело-голубой мрамор. Над арками главного входа высятся четыре светильника-фонаря — башенки с куполами. Верхнее фойе выходит на плоскую крышу. Летом в театре всегда будет прохладно. Радиаторы отопительной системы будут наполняться охлажденной водой.

Уже изготовлено три тысячи метров бархата бирюзового цвета для занавесей. Мебель в зрительном зале будет обита материей такого же цвета. Изготовлены легчайшие люстры из алюминия, украшенные национальными орнаментами. Большая сцена театра будет отвечать последним достижениям современной театральной техники.

В отделочных работах принимают участие народные мастера Узбекистана.

г. ТАШКЕНТ, 13 апреля. (По телефону).